附件4：
江苏瑞海投资控股集团有限公司简介
江苏瑞海投资控股集团有限公司成立于2013年12月，是集开发、建设、销售、物业管理于一体的一级大型国有房地产开发企业，注册资金20亿元，下辖18个子公司，现有员工500多人。瑞海集团秉承“诚信、和谐、共赢、创新”的经营理念，坚持“一业为主、多业并举、经营城市、转型发展”战略，形成了“1+N”多元发展模式，即以地产为主业，物业、酒店、教育、金融协同发展产业格局，为把集团建设成为优秀的“城市运营服务商”、实现最具创意和责任的企业愿景而努力奋斗。2020年获南通市委、市政府“先进集体”，连续三年荣获海安市委、市政府“城乡建设先进单位”、“国有企业目标绩效考核先进单位”等荣誉。
近年来，瑞海集团紧紧围绕“产业高地、幸福之城”战略定位，以解放思想为引领，全力打造海安北部新城新通扬河生态区；开发建设高端商品房和保障性住房，开发面积达300多万平方米，所建设项目均位于城市中心区域。坚持“红色物业”引领，做强基础服务，创新多元化服务，致力成为业主“幸福生活服务商”，目前已承接物业服务面积达220万平方米。积极拓展业务板块，携手南京金陵饭店、全季酒店共同打造酒店板块，同时与南通理工学院、海安高级中学联手创办全年龄段民办学校—江苏省海安高级中学外国语学校，项目现已全面启动，2021年9月开学。
海安市城建集团有限公司简介

海安市城建集团有限公司成立于2017年10月，注册资本18亿元，是海安市属直管国有企业。集团内设“一室七部”，下辖九个子公司，现有员工275名，主要从事投资、建设、维护、运营市政公用基础设施、交通基础设施、房地产业、市政公用工程、公路工程专业承包；园林绿化工程设计、施工、项目管理、绿化养护；现代农业投资、观光旅游业等。

秉承“创新、奋进、诚信、高效”理念，发扬“以人为本、励精图治、开拓创新”精神，以做实做优做强集团公司实体化经营为目标，聚焦“城乡基础设施建设、园林绿化建设、城市开发建设、城市公共资源资产经营、城市运行维护”五大板块，着力增强城市建设承载能力、市场竞争能力、国有资产管理能力、服务社会公益能力，努力构建现代国有企业制度体系，实现健康良性可持续高质量发展。2018年、2019年度集团公司被海安市委市政府表彰为“城市建设先进单位”“城市管理工作先进集体”“国有企业经营目标绩效考核先进单位”。

海安市水务集团有限公司简介

海安市水务集团有限公司为海安市国有资产管理中心出资的国有独资公司，于2018年2月4日正式挂牌，注册资金9.9108亿元。集团内设办公室(人力资源部)、财务管理(投融资)部、资产管理(成本控制)部、工程管理部、监察审计部五个部门，下辖供水有限公司、工程有限公司、排水有限公司、城市污水处理有限公司和利泰水务投资发展有限公司五家子公司。集团所辖子公司业务范围主要分成四大板块：供水业务、工程施工、污水处理、排水管理。

在海安市委市政府的坚强领导下，海安市水务集团立足供水主业，逐步提升供排水安装工程市场拓展能力，积极推进城乡污水收集处理一体化进程，着力构建城乡供排水一体化、投资建设运营一体化、区域管理一体化“三个一体化体系”，加强供排水设施、现代化企业管理机制、资本运作能力、党建文化品牌“四个建设”，全力打造“平安水务、智慧水务、幸福水务”，努力实现供排水安全保障能力、水环境治理能力、工程建设管理能力、国有资本运作能力和企业管理水平“五个明显增强”，力争把水务集团打造成资源优势明显、主营业务突出、技术管理先进、核心竞争力强的上市企业。

中投融资担保海安有限公司简介
中投融资担保海安有限公司成立于2003年1月，注册资本为10亿元，是海安市管直属国有企业，金融担保领域重点知名企业。主要经营业务是为企业提供融资担保。公司连续多年被南通市评为先进担保机构、江苏省融资服务明星单位、30佳担保机构，行业评价AAA。公司合作银行25家，是央企中投保公司战略投资单位、江苏再担保和国家担保基金主办机构。公司聚焦实体，创新担保，业绩每年稳健增长，2019年为473家企业（1013笔）提供融资担保56.17亿元，到目前为止已累计为7598家企业提供338.02亿元贷款担保，担保业绩全省领先。公司奉行“信用第一、服务至上”的宗旨，求真务实，厚积薄发，在不断探索和开拓之中，形成了“中投海安担保”独特的文化品牌，先后被新华日报、经济日报、金融时报等媒体报道，得到了主管部门、各金融机构和社会各界的好评。中投海安担保将全力打造一流的团队，创造一流的业绩，建设一流的品牌，为中小微企业的成长与发展作出贡献。

海安市国有资本运营集团有限公司简介

海安市国有资本运营集团有限公司是海安市管直属国有企业，公司成立于2019年12月，注册资本10亿元。集团下辖国诚人力资源公司、惠业转贷公司和曲塘等七个镇32家镇级融资平台公司。初创阶段，集团重点围绕资产、资本、资源“三资”拓展业务领域，进军金融、投资、资产运营和排污权交易市场，全面完成平台公司实体化转型。集团现有人力资源服务、中小企业转贷服务和资源环境保护服务和现代农业四大业务板块。未来，国有资本运营集团将紧扣海安经济社会发展战略，立足综合性产业投资和国有资本运作，创新培育核心竞争力，努力打造以金融为龙头、以实业为基础、以资本经营为手段，集金融、实业、投资和区域基础设施建设为一体的现代国有企业集团，为建设“产业高地、幸福之城”新海安作出积极贡献。
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